Работа
1.
Из пункта А в п. В выехал грузовой автомобиль. Через 1 ч. из   А в   В  выехал легковой автомобиль, который прибыл в В одновременно с грузовым автомобилем. Если бы грузовой и легковой автомобили одновременно выехали и пунктов А и В навстречу друг другу, то они бы встретились через 1ч. 12 мин. после выезда. Сколько времени провел в пути от А до В грузовик? 



   ( 3 часа)
2.
Из  А  в В доставлена почта. Сначала ее вез мотоцикл; проехав 2/3 пути он передал ее ожидавшему велосипедисту, который доставил ее в  п. В. При этом почта была доставлена  из  А в  В за время, необходимое , чтобы проехать их  А  в  В со скоростью 40 км/час. 
Если бы мотоциклист и велосипедист выехали и А и В одновременно навстречу друг другу, то они бы встретились через промежуток времени, необходимый , чтобы доехать от А до В со скоростью  100 км/час. Найти скорость мотоциклиста, считая, что она больше скорости велосипедиста.     ( 80 км/час)
3.
Для разгрузки парохода выделено две бригады грузчиков. Если ко времени, за которое может выполнить всю работу первая бригада прибавить время, за которое может выполнить всю работу вторая бригада, то получится 12 часов. Определить эти времена, если их разность составляет 45% времени, за которое обе бригады совместно  могут разгрузить пароход. 




  (20/3,  16,3)
4.
Три автоматические линии выпускают одинаковую продукцию, но имеют разную производительность. Производительность всех трех работающих одновременно в 1.5 раза выше производительности первой и второй, работающих одновременно. Сменное задание для первой линии вторая и третья, работая одновременно, могут выполнить на 4ч. 48 мин. быстрее, чем его выполняет первая линия; этоже задание вторая линия выполняет на 2 часа быстрее по сравнению с первой линией. Найти время выполнения первой линией своего сменного задания.  (8 )
5.
Две бригады рабочих начали работу в 8 часов. Сделав вместе 72 детали, они стали работать раздельно. В 15 часов выяснилось, что за время раздельной работы первая бригада сделала на 8 деталей больше, чем вторая. На другой день первая бригада делала в час на 1 деталь больше,  а вторая на одну деталь меньше. Работу они опять начали в 8 ч. и, сделав 72 детали, снова стали работать раздельно. Теперь за время раздельной работы первая бригада сделала на 8 деталей больше, чем вторая уже к 13 часам. Сколько деталей в час делала каждая бригада. 

     (13, 11)
6.
Пароход вышел из пункта А в пункт Б, расположенный ниже по течению реки, и прибыв в п. Б, сразу вернулся  обратно, затратив на весь путь 5 часов. Определить сколько времени идет пароход от Б до А, если известно, что плоты сплавляются от А до Б за 12 часов? 
7.
Два автомобиля выехали навстречу друг другу   из пунктов А и Б с постоянными скоростями. Их встреча произошла за 1 час до прихода первого автомобиля в Б и за 4 часа до прихода второго автомобиля в А. Во сколько раз скорость первого автомобиля больше скорости второго автомобиля?

8.
Два землекопа, работая вместе, выкапывают котлован за 10 дней. Если бы первый землекоп сделал 3/4 всего объема работы второго, а  второй – 4/15 объема работы первого, то первому понадобилось бы на на 1 день больше. Если бы первый работал 3 дня, а второй – 4 дня, то вместе они бы вынули 34 куб. метра грунта. Какой объем грунта вынимает каждый землеком за 1 день?


9. 
Из города А в город В, находящийся на расстоянии 105 км. от А, с постоянной скоростью 
[image: image1.wmf]v

 км/час выходит автобус. Через 30 минут вслед за ним со скоростью 40 км/час  выезжает автомобиль, который догнав в пути автобус, поворачивает обратно и двигается с прежней скоростью. Определить все значения 
[image: image2.wmf]v

, при которых автомобиль возвращается в А  позже, чем автобус приходит в В.  
10.  
Из пунктов А и В, расположенных друг от друга на расстоянии 100  км., навстречу друг другу одновременно выехали два велосипедиста. Через 4 часа они встретились. После встречи скорость первого велосипедиста, который едет из А, возросла на 5 км/час, а скорость второго возросла на 10 км/час. Известно. что первый прибыл в пункт В  на 1 час раньше, чем второй прибыл а пункт А. Определить первоначальную скорость первого велосипедиста. 

11.
Пешеход, велосипедист и мотоциклист движутся в одну сторону с постоянными скоростями. В тот момент, когда пешеход и велосипедист находились в одной точке, мотоциклист был на расстоянии 6 км позади них, а когда мотоциклист догнал велосипедиста, пешеход отстал от них на 3 км. На сколько км велосипедист обогнал пешехода в тот момент, когда пешехода достиг мотоциклист?
12.
Два поезда выехали одновременно в одном направлении из городов  А и В, расположенных на расстоянии 60 км друг от друга, и одновременно прибыли на станцию С.  Если бы один из них увеличил свою скорость на 25 км/час, а другой на 20 км/час, то они прибыли бы одновременно на станцию С, но на 2 часа раньше. Найти скорости поездов. 

13.
Из городов  А и В навстречу друг другу вышли два товарных поезда. Они двигалисьь без остановок, встретились через 24 часа после начала движения и продолжали свой путь, причем первый прибыл в пункт В на 20 часов позднее, чем второй прибыл в  А. Сколько времени в пути был первый поезд?

14.
Из пункта А  в пункт  В вышел пешеход. Вслед за ним через 2 ч из пункта А выехал велосипедист, а еще через 30 мин мотоциклист. Через некоторое время после выезда мотоциклиста оказалось, что к этому моменту все трое преодолели одинаковую част пути от А до В. На сколько минут раньше пешехода в пункт В  прибыл велосипедист, если пешеход прибыл в пункт В  на 1 час позже мотоциклиста? 
15.
Из города А в город В выехал автомобиль. Спустя некоторое время из В в А выехал мотоцикл. Автомобиль до встречи с мотоциклом находился в пути 7 ч 30 мин, а мотоцикл до встречи ехал 3 часа. Мотоцикл прибыл в  А в 23 ч, а автомобиль прибыл в В в 16 ч 30 мин. Найдите время мотоцикла из города В.
16.
Теплоход затратил 5 часов на путь вниз по течению реки от пункта А в пункт В. На обратный путь он затратил 8 ч 20 мин. Найдите скорость теплохода , если путь от А  до  В  равен 100  км.
17. 
Пункты  А, В, С  расположены на реке  в указанном  порядке вниз по течению. Расстояние между  А и В   равно 4  км, а между В и С – 14 км.  В 12 ч  из пункта В  в пункт А  отплыла лодка. Достигнув пункта А, она повернула назад и в 14 ч прибыла в прибыла в пункт С. Скорость течения реки равна 5 км/час. Найдите скорость лодки в стоячей воде. 
18. Три гонщика (А, В, С) стартуют с интервалом 1 мин из одной точки кольцевого шоссе и двигаются в одном направлении с постоянными скоростями. Каждый гонщик затрачивает на круг более двух минут. Сделав три круга, гонщик А в первый раз догоняет В у точки старта, а еще через три минуты он вторично обгоняет гонщика С. Гонщик В  впервые догнал гонщика С  также у старта, закончив 4 круга. Сколько минут тратит на круг гонщик А?.
Задачи на %
9.
Известно, что вклад в банке возрастает к концу года на определенный %. В начале года 5/6 некоторой суммы положили в один банк, а оставшуюся часть во второй банк. К концу года сумма этих вкладов стала равной 670 денежным единицам, а к концу следующего года 749 единицам.  Если бы первоначально 5/6 этого вклада положили во второй банк, а оставшуюся часть в первый, то к концу первого года сумма вкладов стала бы равна 710 единицам. Сколько денег было бы по окончании второго года, если бы все деньги положили в первый банк? 

    (726)
10.
Производительность первого завода не превышает 950 машин в сутки. Производительность второго составляет 95% от  производительности первого. После ввода дополнительной линии второй завод увеличил производство машин в сутки на 23% от числа машин, выпускаемых в сутки первым заводом,  и стал их выпускать более 1000 штук в сутки. Сколько машин за сутки выпускал каждый завод до реконструкции второго завода? 





(900, 855) 

11.
Буратино и папа Карло планировали положить свои капиталы на общий счет в банк «Навроде» под 500 % годовых и получить сумму размера  Ф .
[image: image3.wmf] Крах банка изменил их планы. Буратино подарил Карло часть своих золотых, а остальные положил в банк «Обирон», даже не поинтересовавшись процентной ставкой. Папа Карло присоединил эти золотые к своему капиталу и сделал вклад в банк «Вампириал» под 50% годовых. Ровно через год они забрали свои  вклады. Оказалось, что папа Карло получил 
[image: image4.wmf]Ф
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, а Буратино - в три раза меньше. Какой процент годовых дает банк «Обирон»? 




(0%)
12.
В магазине антикварное собрание сочинений стоимостью 350 руб. уценивали дважды на одно и то же число процентов. Найти это число, если после двойной уценки собрание сочинений стало стоить 283.5 руб.
13.
В одной стране в обращении находилось 1 000 000 долларов, 20% из которых были фальшивыми. Некая криминальная структура стала ввозить в страну по 100 000 долларов в месяц, из которых 10% были фальшивыми. В это же время другая структура стала вывозить по 50 000 долларов в месяц, из которых фальшивых было 30%.  Через сколько месяцев содержание фальшивых долларов в стране составит 5%? 








(20)

14. 
Пачка письменных работ абитуриентов содержит не более 75 работ. Половина работ в этой пачке с оценкой «отлично». Если убрать три верхние работы, то 48% работ в оставшейся пачке будет «отличными». Сколько работ было в пачке? (28) 

15.    Банк перечисляет по вкладу за первый месяц p%, a  за второй q%. Поместив в банк некоторую сумму, вкладчик в конце первого месяца снял пятую часть имеющихся средств, а остальные оставил на второй месяц. При каком значении  сумма на счете к концу второго месяца окажется максимальной, если  p+ q =30?

         (р=15)
16.    Фирма продает автомобили двух типов – А и В.  Каждый проданный автомобиль типа А приносит фирме 500 долларов прибыли, а каждый автомобиль типа В – 1000 долларов. Спрос на автомобили диктует следующее ограничения. Общее число автомобилей, проданных фирмой в неделю, не превышает 10 штук, причем автомобилей типа В продается не менее 20% от этого числа, а автомобилей типа А более 5 штук. Определите максимальную еженедельную прибыль от продажи автомобилей.







         (5500)
17.   Число выпускников, благополучно сдавших ЕГЭ по математике , оказалось в интервале от 96,8% до 97,6% от общего числа выпускников. Определите наименьшее возможное  число выпускников этой школы.



            (32)

19.  За время хранения вклада в банке  проценты по нему начисляются ежемесячно сначала в размере 5%, затем 12%, потом  
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 %  и, наконец,  12,5%.  Известно, что каждой новой процентной ставки вклад находился в банке целое число месяцев, а по истечении срока хранения первоначальная сумма увеличилась на 
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 %. 

Определите срок хранения вклада. 

Сплавы, смеси, растворы
1. Имеются два раствора серной кислоты в воде: первый – 40%,  второй- 60%. Эти растворы смешали, после чего добавили 5 кг. чистой воды и получили 20%-ый  растор. Если бы вместо 5 кг. чистой воды  добавили 5 кг. 80%-ного раствора. То получили бы 75% - ный раствор.  Сколько кг.   было первого и второго раствора? (1;2)
2.
Имеются два сплава, состоящие из цинка, меди и олова. Первый содержит 40% олова, второй 26% меди. Процентное содержание цинка в первом и втором  сплавах одинаково. Сплавив 150 кг. первого сплава и 250 кг. второго, получили новый сплав, в котором цинка оказалось 30%.  Сколько кг. олова содержится в новом сплаве? 







(170 кг.)

3.
Имеются три смеси, составленные из элементов А, В, С. В первую смесь входят только элементы А и В в весовом отношении 3:5, во вторую только В и С в весовом отношении 1:2, в третью – только элементы А и С в весовом отношении 2:3. В каком отношении по весу нужно взять эти смеси, чтобы получилась смесь, в которой элементы А, В, С содержатся  в весовом отношении 3:5:2 ? 

    (20:6: 3)
4.
Проценты содержания спирта (по весу) в трех растворах образуют геометрическую прогрессию. Если смешать первый, второй и третий растворы в весовом отношении 2:3:4, то получится раствор, содержащий 32% спирта. Если смешать их в соотношении 3:2:1 , то получится раствор, содержащий 22% спирта. Сколько процентов спирта содержит первый раствор? 


      (12%)
5.
Имеются два сплава, в одном из которых содержится 30%, а во втором - 50% золота. Сколько кг. второго сплава нужно добавить к 10 кг. первого сплава, чтобы получить сплав, содержащий 42% золота?  



    (15 кг.)
6.
Из молока, жирность которого 5% делают творог жирностью 15.5%, при этом остается сыворотка жирностью 0.5%. Сколько творога получится из 1 т. молока. (300)
7.Имеются два слитка золота и серебра. Процентное содержание золота в первом слитке в 2.5 раза больше, чем процентное содержание золота во втором слитке. Если сплавить оба слитка вместе, то получится слиток, в котором золота будет 40%.  Во сколько раз первый слиток тяжелее второго, если известно, что при сплавке равных по весу частей первого и второго получится слиток, в котором золота 35% ?       (в 2)
8. 
Из сосуда, до краев наполненного глицерином, отлили 2 литра, а к оставшемуся долили 2 литра воды. После перемешивания снова отлили два литра смеси и долили 2 литра воды. Наконец опять отлили 2 литра новой смеси и добавили 2 литра воды. В результате этих операций воды в сосуде стало на 3 литра больше, чем  глицерина. Сколько литров воды и сколько глицерина осталось в сосуде в результате проделанных  операций? 




(0.5, 3.5) 
МГУ(Математика, №6, 2006)
9.  Смешали 
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г. 
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 раствора соли и 
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 раствора соли. Определить концентрацию соли в смеси. 






(30)
10. Из куска сплава золота с серебром  массой 
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 г.  и 
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–м  содержанием золота отрезали
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 г. Определить количество золота и серебра в отрезанном куске.       (2 г.)
11. Руда содержит 
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примесей, а выплавленный из нее металл содержит 
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  примесей. Сколько получится металла из  24 тонн руды? 



(15)
12. Имеются два слитка, содержащие медь. Масса второго слитка на 
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 кг. больше массы первого.  Процентное содержание меди в первом слитке  
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 во втором - 
[image: image18.wmf]%.

40

 После сплавливания этих двух слитков получился слиток с  
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процентным содержанием меди. Определить массу полученного слитка. 


(9)
13.  В сосуде находилось 
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 кг раствора соли в воде. Из сосуда отлили часть раствора и добавили количество воды, равное по весу отлитой части раствора. Затем опять вылили столько же по весу раствора, сколько в первый раз. После этого количество соли в сосуде уменьшилось в 
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 раза по сравнению с исходным  количеством. Определить первоначальное количество соли в сосуде, если известно, что вес добавленной воды  вдвое меньше первоначального веса соли в растворе.          (6 кг.)
14.  Чашку до краев наполнили черным кофе в количестве 100 мл, а в кувшин налито 300 мл молока. Какое количество кофе надо перелить из чашки в кувшин и, перемешав, снова наполнить ее до краев полученной смесью, чтобы молока и кофе в чашке оказалось поровну? 






(60)
15. Имеются три сплава, в состав которых входят материалы 
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,

,

C

B
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 Первый состав содержит 20%  металла 
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 30%металла 
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50% металла 
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 Второй состав содержит 50%  металла 
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 20%металла 
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30% металла 
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 Третий  содержит 30%  металла 
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 40%металла 
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30% металла 
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 Сколько кг каждого сплава нужно взять, чтобы получить 10 кг нового сплава, который содержал бы 25% металла 
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  в нем было бы минимально возможным? 


 (25/3,  5/3, 0)
16. Даны три сплава. Состав первого сплава: 55% хрома и 45% никеля. Состав второго: 60% никеля, 25% хрома и 15% кобальта. Состав третьего: 70% хрома и 30% кобальта.  Из них нужно приготовить новый сплав, содержащий 20% кобальта. Какие значения может принимать процентное содержание никеля в новом сплаве? (от 15, если из первого и третьего до 40, если из второго и третьего)
17. Какое количество воды нужно добавить в один литр 10% водного раствора спирта, чтобы получить 6% раствор ?




        (2/3)
18.
Имеются два сплава меди со свинцом. Один сплав содержит меди 15%, а другой 65%.  Сколько нужно взять каждого сплава, чтобы получить 200 г. сплава, содержащего 30% меди?






(140, 60)

19. В  4 кг сплава меди и олова содержится 40% олова. Сколько кг олова нужно добавить к этому сплаву, чтобы содержание олова в новом сплаве было 70%?     (4 кг)

20.      Свежие грибы содержат 90% влаги, а сущеные – 12% влаги. Сколько сущеных грибов получится из 10 кг  свежих?
(     )

21.     Из бака емкостью 54 л, наполненного кислотой, вылили несколько литров и долили водой. Потом опять вылили столько же литров смеси и опять долили водой. После этого в баке осталось 24 л чистой кислоты. Сколько кислоты вылили в первый раз?








         (18 л)

22.    Морская вода содержит 5% соли. Сколько пресной воды надо добавить к 30 кг морской воды, чтобы она содержала 1.5% соли?



           (70)

23.   Из 10 кг свежих фруктов получается 3.5 кг сушеных фруктов, содержащих 20% влаги. Чему равно процентное содержание влаги в свежих фруктах?                    (72%)
24.    Если к сплаву меди и цинка добавить 20 кг меди, ее содержание станет равно 70%. А если к этому же сплаву добавить 70 кг сплава, содержащего 40% меди, то содержание меди станет равно 52%.  Определите первоначальный вес сплава.      (80г)

25.   К 40% -ному раствору серной кислоты добавили 50г серной кислоты, после чего ее концентрация увеличилась до 60%. Определите первоначальный вес сплава.  (100 г)

26.   Имеются два раствора спирта в воде. Если смешать по 5 литров каждого из них и добавить 5 л воды, то получится 20%-ный  раствор спирта. Если же взять 4 литра первого раствора и 2 л второго и добавить к ним 4 литра 60% -ного раствора, то получится 40%-ный раствор спирта. Чему равно процентное содержание спирта в первом растворе?






        (20%)
27.   В какой пропорции надо смешать 10%-ный и 35% ный раствор аммиачной селитры, чтобы приготовить 15%-ный раствор?



          (4:1)
 28.   В двух растворах находятся растворы кислоты: в первом 70%-ный, во втором- 46%-ный.  Из первого перелили во второй 1 л раствора, и перемешали. Затем из второго перелили в первый 1 л  нового раствора и также перемешали.  После этого концентрация кислоты в первом сосуде стала 68%. Сколько жидкости первоначально было во втором сосуде, если в первом было 10 л ?



          (5 л)
29. Имеются три сплава. Первый сплав олова и свинца  содержит 70% олова, второй сплав олова и цинка содержит 80% олова, третий сплав олова, свинца и цинка содержит 50% олова и 10% свинца. Из них необходимо приготовить сплав, содержащий 15% свинца.  Какое наименьшее и какое наибольшее процентное 

содержание олова может быть в этом сплаве?     



(55%, 75%)
30.   имеются два сплава золота и серебра. В одном количество металла находится в отношении 2 : 3, в другом – в отношении 3: 7. Сколько кг каждого сплава надо взять, чтобы получить 8 кг нового сплава, в котором отношение золота и серебра будет 5: 11?








        (1 и 7)
Задачи на целые числа с неполными данными
1.
В двух ящиках находилось более 29 одинаковых деталей. Число деталей в первом ящике, уменьшенное на 2, более чем в три раза превышает число деталей во втором ящике. Утроенное число деталей в первом ящике превышает удвоенное число деталей во втором ящике менее,  чем на 60. Сколько деталей  в каждом ящике?   (24, 7)
2. 
В магазине продаются красные и синие карандаши. Красный стоит 17 коп.,  синий – 13 коп. На покупку карандашей можно затратить не более 4р. 95 коп. При закупке число синих карандашей не должно отличаться от числа красных  более чем на 5. Необходимо закупить максимально возможное суммарное количество красных и синих карандашей, при этом красных нужно закупить как можно меньше. Сколько красных и синих карандаша можно закупить при указанных условиях?
       (19; 14)
3. Группа студентов, состоящая из 30 человек, получила на экзамене оценки 2, 3, 4, 5. Сумма полученных оценок равна 93, причем троек было больше, чем пятерок и меньше, чем четверок. Кроме того, число четверок делилось на 10, а число пятерок было четным. Сколько  каких оценок получила группа?

              (11; 7; 10; 2)
4.
Школьник переклеивал свои марки в новый альбом. Если он наклеит по 20 марок на один лист, то ему не хватит альбома, если по 23 марки, то, по крайней мере, один лист окажется пустым. Если школьнику подарить такой же альбом, на каждом листе которого наклеено по 21 марке, то всего у него станет 500 марок.  Сколько листов в альбоме?






            (12)
5.
Завод должен отправить заказчику 1100 деталей. Детали упаковывались в ящики трех типов по 70, 40 и 25 деталей. Стоимость пересылки одного ящика первого типа 20 руб., второго – 10 руб., третьего – 7 руб. Какие ящики должен использовать завод, чтобы стоимость пересылки была наименьшей? Недогрузка ящиков не допускается. 
6.
На 100 рублей решено купить елочных игрушек, которые продаются наборами. Набор из 20 игрушек стоит 4 руб., набор из 35 игрушек – 6 руб., набор из 50 игрушек – 9 руб.  Сколько каких наборов надо купить, чтобы число игрушек было  наибольшим?                                                              


   (1 по 20; 16 по 35)
7.
Рота солдат прибыла на парад в полном составе прямоугольным строем  по 24 человека в ряд. По прибытии оказалось, что не все солдаты могут участвовать в параде.  Их перестроили так, что число рядов стало на 2 меньше прежнего, а число солдат в каждом ряду на 26 больше числа новых рядов. Если бы все солдаты участвовали в параде, то роту можно было бы выстроить так, что число рядов равнялось числу солдат в каждом ряду. Сколько солдат было в роте?                  (144)
8.
Груз вначале погрузили в вагоны вместимостью по 80 тонн, но один вагон остался загруженным не полностью.  Тогда груз переложили в вагоны вместимостью 60 тонн, однако понадобилось на 8 вагонов больше, и при этом все равно один вагон остался незаполненным полностью. Наконец, груз переложили в вагоны в вагоны по 50 тонн, однако понадобилось еще 5 вагонов, при этом все вагоны оказались загружены полностью. Сколько тонн груза было? 



         (1750)
9.   Мастер делает за 1 час целое количество деталей, большее 5, а ученик на 2 детали меньше. Один мастер выполняет заказ за целое число часов, а два ученика – на 1 час быстрее. Из какого количества деталей состоит заказ?
                       (24)
10. Рабочий изготовил некоторое количество деталей двух видов А и В, причем деталей вида А он изготовил болдьше, чем деталей В.  Если он изготовит деталей А в два раза больше, то общее число деталей станет менее 32, а если деталей В в два раза больше, то общее число деталей будет больше 28. Сколько каких деталей изготовит рабочий?






     (11 и 9)

11. В течение нескольких дней двое рабочих изготавливали специальные детали, причем ежедневная выработка деталей у каждого была постоянной. В итоге за все эти дни второй рабочий изготовил на  k  деталей больше, чем первый 
[image: image34.wmf]).
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 Если бы первый рабочий увеличил выработку в 2 раза, то за то же количество дней он изготовил бы на 77 деталей больше, чем второй.  Сколько дней  работали  рабочие? Какова ежедневная выработка каждого из них?

12.  На заводе было несколько одинаковых прессов, штампующих детали, и завод выпускал 6480 деталей в день. После реконструкции все прессы заменили на одинаковые более производительные. Их число увеличилось на 3, а завод стал выпускать в день 11200 деталей. Сколько прессов было первоначально?

13. Пусть  А – набор различных натуральных чисел. Наименьшее общее кратное  всех чисел равно 210. Для любых двух чисел из А  их наибольший общий делитель больше 1. произведение  всех чисел делится на 1920 и не является полным квадратом. Найти все числа из набора.
14.  Зоопарк ежедневно распределяет 11 кг. мяса между лисами, леопардами и львами. Каждой лисе – 2кг мяса, леопарду – 14 кг, льву – 21 кг. Известно. что у каждого льва бывает ежедневно 230 посетителей. У леопарда- 160, у лисицы- 20. Сколько должно быть лис, леопардов и львов, чтобы ежедневное число посетителей у этих животных было максимальным?

15.  Автоматы двух типов красили детали и  все детали были выкрашены за час. Определить число автоматов, если известно, что каждый из них мог бы покрасить все детали за целое число часов, общая сумма которых равна 55. 

16. 

12.
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